

DIÁRIO OFICIAL De acordo com a Lei nº 193 de 10 de junho de 2013 DE ACORDO OFICIAL

MUNICÍPIO DE GRACCHO CARDOSO - SE

28 DE MARCO DE 2019

ANO: V

www.gracchocardoso.se.gov.br

EDICÃO Nº: 0148 - 3 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE GRACCHO CARDOSO PUBLICA:

✓ ERRATA Nº 01/2019 - EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO N°. 01/2019





DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE GRACCHO CARDOSO - SE

28 DE MARÇO DE 2019

ANO: V

www.gracchocardoso.se.gov.br

EDIÇÃO Nº: 0148 - 3 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE GRACCHO CARDOSO

ERRATA Nº 01/2019 EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO N°. 01/2019

Onde se lê: dia 15/04/2018 às 10:00 horas, Local: Av. Getúlio Vargas, 56, Centro, Graccho Cardoso/Se, veículos e máquina usados em Estado Regular, pertencentes a esta Prefeitura.

DIGA: dia 15/04/2019 às 10:00 horas, Local: Av. Getúlio Vargas, 56, Centro, Graccho Cardoso/Se, veículos e máquina usados em Estado Regular, pertencentes a esta Prefeitura.

Graccho Cardoso, 26 de Março de 2019.

Alisson Silva Cruz Leiloeiro Público Oficial

Prefeitura Municipal de Graccho Cardoso(SE), nº. 56 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso - Sergipe Telefax (079) 3319-1188, E-mail: CNPJ: 11.582.140/0001-31

Site: www.gracchocardoso.se.gov.br - cpl.pmgc@gracchocardoso.se.gov.br



De acordo com a Lei nº 193 de 10 de junho de 2013 DIÁRIO OFICI

MUNICÍPIO DE GRACCHO CARDOSO - SE

28 DE MARÇO DE 2019

ANO: V

www.gracchocardoso.se.gov.br EDICÃO Nº: 0148 - 3 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE GRACCHO CARDOSO

ERRATA Nº 01/2019 EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO N°. 01/2019

Onde se lê: dia 15/04/2018 às 10:00 horas, Local: Av. Getúlio Vargas, 56, Centro, Graccho Cardoso/Se, veículos e máquina usados em Estado Regular, pertencentes a esta Prefeitura. DIGA: dia 15/04/2019 às 10:00 horas, Local: Av. Getúlio Vargas, 56, Centro, Graccho Cardoso/Se,

veículos e máquina usados em Estado Regular, pertencentes a esta Prefeitura.

Graccho Cardoso, 26 de Março de 2019. Alisson Silva Cruz Leiloeiro Público Oficial

Prefeitura Municipal de Graccho Cardoso(SE), nº, 56 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso - Sergipe Telefax (079) 3319-1188, E-mail: CNPJ: 11.582.140/0001-31

Site: www.gracchocardoso.se.gov.br - cpl.pmgc@gracchocardoso.se.gov.br

